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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIALN.“ llZ/ZOZILSOU

Aos 28 (Vime e mim) dias do mês de setembro de 2020, às 10h00min (dez), na sala de
reuniões da Comissão de Licíiação sito à Rua Profa EnesLina Catunda, 50, PIanallo da
Pimcicaba. nesla cidade de Sama Quitéria-Ceará, reuniurse a Pregoeira Sra. Edileuza
de Albuquerque Fernandes, juniomerue com a equipe de apoio, para recebimento das
declarações & envelopes de propostas de preços e documentos de lnbilirnção dos
licilames inter das em participar do Pregão Presencial OZ/ZOGD-SOU. cujo objeto &'

AQUISIÇÃO DI: LUMINARIAS LED COM FOTOCELULAPARA ILUMINACAO
PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SANTA QUITÉRIA. A Pregoeim abriu a sessãº &

solicirou das iiciisnres que apresemassem as declarações de cumprimenio de
nobiliiação, comprovação de endereço, declaração que se enquadra como
microempresa ou empresa de pequeno porre, quando for o caso. e envelopes de
proposlns de preços e documentos de habilitação. conferindo com o rol de iicirnnies
credenciadas, apresemzram as documentações as licitantes: MABECOL MATERIAL
DE CONSTRUÇÃO LTDA. ELEKTRA DISTRIBUIDORA DE MATERIAL
ELETRICO EIRELI, FRANCISCO DAS CHAGAS BARBOSA ROCHA,
DELVALLE MATERIAIS ELtIRICOS EIRELI & G M DA SILVA ROSA
SERVIÇOS E EVENTOS. Inicialmente. conferiu as declarªções de cumprimento das
cxigências de habiliiaçâo, comprovação de endereço e declaração que se enquadra cum
ME ou EPP. quando for o caso, tendo. as licitantes. atendido às exigências fomm
dec—lamelas spins & ponlciparenr do eename. Apos. informou que abriria os envelopes
de propostas de preços. Abertos os Envelopes de propostas de preços. a Pregocira
inl'onnou que as propostas seriam verificadas quanto aos aspectos técnicos e conforme
os especificações minimas exigidas. As propostas, por menderem mdzs as exigências
esmiom aprovadas. As proposxas aprovadas foram lidas pam conhecimemo de todos e
registradas no Quadro de Controle de Proposiss/Lences e cIussiflcadas para a fase de

' lances, passando-se para a fase dos lances ofertados e negociação de menores preços.
Concluída a fase de lances para todos os irens, lendcrse os menores preços
apresenmdos. cunfmmzdos com os preços máximos admitidos pela Administração. e
tendo sido aceitáveis, & Pregoeira abriu os envelopes de habilitação das licitantes que
apresentaram os menores preços. para conferir, analisar e verificar :: documeniação
apresenmda, constatando-sc que estavam as Iicilames habilitadas. Foi facultada a
palavra às licixames para manifestarem-se sobre a intenção de interpor recurso, mas
nenhuma iicirenze monifesiou a intenção de interposição de recursos. A Pregoeim.
envãq, anunciou as Iiciumlles que apresentaram os menores preços ofenados pam cada
item. confon-ne se pode comprovar no histórico, através do Quadro de Controle de
Propostas/Lances, que foram as seguintes: FRANCISCO DAS CHAGAS BARBOSA
ROCHA. para o item: OI. 03 e 04 com o valor total de R$ 94.600,01] (Noventa &

quam— mil e seiscentos reais); DELVALLE MATERIAIS ELETRICOS EIRELI, para
Ele Prda Emesima Catunda ou , Pioneiro irao-caos Sama OultenarCE CEP 622304“&
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() item 02. com valor glnbax de R$ 189.000,00 (Cento e oitenta e nove
final desta sessão as licitantes foram informadas que deverão ªpresentar as propostas
mªis. adequadas às prºpostas ofenadas por lances em que Foram vencedores. no prazo
máximo de 48 (quarenla e eixo) nom, Nada mais havendo & regislmr. dcu—se por
mec.-man a ses () do Pregão. sendo lavrada & presente ata que vai assinada pula
Iªngueil'a a Iimumes presentes. para sunir seus efeitos legais.

Suma Quiléna VCE, :x de membro de 1020.

mª...-na , Ning..“ de Albuquevqu: Feminin-les.
Membro — !osílcne Olivcim dos Sumos:

Mmbm , Francisco Silvania Mendes Araújo :
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